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Röszke egyik legidısebb szülöttét köszöntöttük a minap. Amálka 
néni az Ady Endre utca lakója már pár éve, leánya családjával tölti 
békés mindennapjait, unokái, dédunokái közelében. Tíz testvérével 
együtt nehéz éveket éltek az ötvenes években, napszámba jártak, 

lıcsös kocsin reggeliztek, hogy mire kivilágosodott, már kezdhessék a kapálást. 
Sokat kellett dolgozni a mindennapi betevıért. A TSZ-ben is nehéz munkával teltek 
az évek, de örömük is volt elég, szerették egymást az emberek, összetartottak. 
Amálka néni megtanult tamburán játszani, így húzták a Csutriban a talpalávalót.  
- Hogyan telik egy napja 95 évesen? 
„Reggel udvart söprök, majd kiolvasom a Délmagyart. Ebéd után megnézem a 
tévében a híreket, estefelé pedig végigsétálok az utcán. Sokszor jönnek hozzám 
családunk fiataljai, ha egy nap nem találkozunk, már hiányoznak. Szeretem a 
szomszéd fiatalokat is, ık mindig felvidítanak.” 
- Mire gondolt ma reggel, amikor felébredt? 
 „Nem is bírtam aludni az éjjel, bevallom. A régi dolgok jártak az eszemben, hogy 
mennyit kellett küszködni, megélni.” 
- Mit kívánna még az élettıl?   
„Nagy akarattal várom még a 100. születésnapom.” 
Településünk lakói nevében szívbıl kívánjuk, hogy ismét köszönthessük öt év múlva 
is, ugyan ilyen egészségben, jó erınlétben és szellemi frissességben.    

 
 
 

FÖLDMEGOSZTÁS 
A 2012. június 1-ig bejelentett földmegosztás költségét az állam fizeti 

 
 
A Vidékfejlesztési Minisztérium kéri az érdekelteket, hogy minél többen éljenek az 
osztatlan közös földtulajdon megszüntetésének „államilag finanszírozott” 
lehetıségével, hiszen a határidı jogvesztı, a tulajdonosok minél elıbb jelentkezzenek 
a körzeti földhivataloknál. Jelenleg mintegy 2 millió hektár rendezetlen, osztatlan 
közös tulajdonban lévı termıföld van hazánkban. A jogszabály kimondja, hogy a 
2012. június 1-jéig kérelmezett földmegosztás költségét az állam viseli. Az Fkbt. 
12/F. §-ának (1) bekezdése alapján, ha a földkiadási eljárás eredményeként létrejött 
osztatlan közös tulajdon tulajdonostársait megilletı tulajdoni hányadokat az ingatlan-
nyilvántartásba jogerısen bejegyezték, bármely tulajdonostárs kezdeményezheti az 
ingatlan megosztását annak érdekében, hogy saját tulajdoni hányadát önálló 
ingatlanként kaphassa meg. Az önálló ingatlan kialakítása iránti kérelmet legkésıbb 
2012. június 1-jéig lehet benyújtani a területileg illetékes körzeti földhivatalhoz. A 
jelentkezési határidı elmulasztása jogvesztı, tehát a határidı lejárta után csak saját 
költségen, összetettebb eljárásban, a Polgári Törvénykönyvrıl szóló 1959. évi IV. tv 
(Ptk.) alapján szüntethetı meg az osztatlan közös ingatlantulajdon. Az osztatlan, 
közös földtulajdon rendezésével: könnyebb a föld értékesítése, egyszerőbb a föld 
hasznosítása, könnyebben igényelhetı támogatás a mőveléshez. A Nemzeti 
Vidékstratégia egyik fontos eleme a föld- és birtokpolitika, benne az osztatlan közös 
földtulajdonok igény szerinti kimérésének, a tulajdonosok birtokba helyezésének, a 
földek egymás közötti adásvételének, cseréjének illetve a fennmaradó/felajánlott 
területek állami felvásárlásának felgyorsítása.  Az Európai Bizottság 2014. április 
30-ig meghosszabbította a magyarországi mezıgazdasági földterületek külföldiek 
tulajdonszerzésére vonatkozó tilalmát. A földmoratórium feloldásáig rendeznünk kell 
a birtokviszonyokat, be kell fejezni a mezıgazdasági reformot és fel kell készülni a 
teljes körő liberalizációra.  
Szegedi Körzeti Földhivatal  6724 Kálvária sgt. 41.  ℡62/553-460 

 
 

Forrás: www.kormany.hu 

A Csongrád Megyei Kormányhivatal Növény- 
és Talajvédelmi Igazgatósága 

TÁJÉKOZTATÓJA 
 

A 64/2011 VM rendelet alapján 2011. augusztusa óta 
a zöldség és gyümölcs forgalmazás résztvevıinek 
regisztrációs kötelezettsége van.  
A regisztrációs szám meglétét kizárólag a megyei 
Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi 
Igazgatósága ellenıre jogosult ellenırizni. A piac 
fenntartója, üzemeltetıje nem jogosult az árusítás 
lehetıségét a regisztrációs szám meglétéhez kötni, 
sem annak meglétét ellenırizni.  
Magát a regisztrációs számot semmilyen esetben sem 
kell feltüntetni az árun. A kiváltott reg.szám 
visszavonásig érvényes, nem kell évente megújítani. 
A jelenlegi, a korábbinál gyakoribb ellenırzések 
elsıdleges célja az ıstermelıként kereskedelmi 
tevékenységet folytató árusok, valamint a külföldi áruk 
magyar áruként való eladásának kiszőrése.  
Ellenıreink a 43/2010 FVM rendelet alapján a 
permetezési napló meglétét és helyes kitöltését is 
ellenırzik,  továbbá mintát vehetnek növényvédıszer-
maradék analitikai vizsgálatára is. 
A regisztrációs szám kiváltásához szükséges 
nyomtatvány a Teleházban beszerezhetı, az eljárás díja 
4000.- Ft. Postacím:6800 Hódmezıvásárhely, Rárósi u. 
110. Az eljárás ideje jelenleg 20-30 nap is lehet. 
További információért forduljanak Igazgató-
ságunkhoz. ℡62/535-740 

Forrás: www.csmkh.hu 
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2012. május 1-jén Majálisra vártuk a település apraját, nagyját, idıseit és fiataljait. Az idı 
nagyon kegyes volt hozzánk, hiszen a szabadtérre tervezett programot a szabadban 
tarthattuk meg. A rendezvény elsı programjaként alkotóházra vártunk mindenkit. Az 
Anyák Napja közelsége végett e jeles ünnepre készíthettek ajándékokat a jelenlévık. Ezt 

követıen kulturális programot tekinthettek 
meg a résztvevık, melyen fellépett a 
Röszkei Gyermek Társastánc Csoport, az 
Orbán Dénes Általános Iskola 2. osztályos 
tanulói, a Röszkei Ifjúsági Önkormányzat 
és a Maszk csapata. A nagysikerő pro-
dukciókat és a lelkes tapsokat vetélkedıvel 
vezettük le, ahol az ügyesség és a 
találékonyság is megméretetett. A 
rendezvény ideje alatt a legapróbbakra is 
gondoltunk, hiszen Pindur Paradicsom várta 
a település legifjabb lakóit. Ezt a nap-
sütötte, közösen eltöltött, gyönyörő délutánt 
táncházzal zártuk. Szeretném megköszönni 
Kovácsné Kacz Erikának, Kispál 
Zsuzsinak, Csáki Klaudia társastánc 

oktatónak, Kozmáné Vastag Juditnak, Makra Péternek, Ábrahám Juditnak, Kiss 
Gábornak, Tóth Zoltánnak, a Röszkei Ifjúsági Önkormányzat tagjainak és segítıinek, 
Jazimiczky Éva néptánc oktatónak, a fellépı gyerekeknek, az önkormányzatos fiúknak 
és nem utolsó sorban a mővelıdési ház dolgozónak, hogy ezen a napon segítségükkel, 
munkájukkal együtt, közösen egy nagyon szép délutánt tölthettünk el együtt. 
                                                                              

                                                                                               Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 
 

 
 

 
 
 

„Az olvasás az egyik leghatékonyabb formája a 
személyiségfejlesztésnek. Olvasás közben magadhoz beszélsz, és 
neki minden szavát elhiszed. Vele nem vitatkozol, és ebben a 
hatékony párbeszédben van alkalmad elgondolkozni az 
olvasottakon. Ezek a gondolatok, ezek a jegyzetek, észrevételek, az 
Aha!-érzések juttatnak el oda, ahová szeretnél menni.” 

Marie Clarence 
 

Végéhez közeledik olvasást népszerősítı programunk. Ezért mindenkit arra kérek, 
kihasználva az elıttünk álló napokat, jöjjenek el könyvtárunkba és válogassanak az 
elıre megadott irodalmak közül. A könyvek elolvasásáért járó értékes pontokat is itt kell 
érvényesíttetni. Ne feledjétek 2012. május 31-én kihirdetjük a legeredményesebb és 
legtöbbet olvasott osztályt vagy csoportot. Mindenkinek nagyon jó olvasást kívánok! 
 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 
 

Szeretnél dolgozni a nyáron? Szívesen vállalnál diákmunkát, de nem 
ismered a lehetıségeidet? Akkor itt a helyed! Szeretettel várunk minden 
fiatalt „egy rendhagyó osztályfınöki órára” a mővelıdési ház dísztermébe 
2012 május 31-én 16 00-tól, ahol a Fürge Diák Iskolaszövetkezet 
munkatársa tart elıadást a diákmunka világáról. 

A TERMÉSZET ÉLTET İ EREJE 
 

Tisztelettel meghívjuk Önöket 2012. május 
25-én 18 órai kezdettel a mővelıdési ház 

dísztermébe az ısi gyógymódok és a 
hangterápia szerepe és lehetıségei testi és 

lelki egészségünkben elıadásunkra. 
 
 
 

1800-1900 Általános tájékoztató az ısi 
gyógymódokról, használatukról és 
lehetıségeikrıl. 
1910 Hangterápiával az egészséges életért. 
1940 Személyes konzultáció. 
 

A program elıadói Bergerné Wilk Halina 
Gong és İsi gyógymódok mestere illetve 
Domonkos István Reiki Mester, Tanár, 
Táltos 
 

 

Betegség miatt a májusra 
tervezett színházi elıadás 

sajnos elmarad. 
 

Szíves elnézésüket kérjük! 
 



 
 
Május elsı hétvégéjén tartottuk a családi ünnepek egyik legszebbjét, Anyák Napját. Ez 
alkalomból még áprilisban versíró pályázatot hirdettünk a gyerekek számára, melyre 
nagyon sok kedves alkotás érkezett. Ezúton köszönjük a megható sorokat minden egyes kis 
versírónknak! A következıkben pedig három versikével szeretnénk utólag is Nagyon 
Boldog Anyák Napját kívánni minden kedves röszkei Édesanyának, Nagymamának, 
Dédnagymamának! 

Tóth Kitti 
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Nagyon nehéz errıl a szép ünneprıl beszámolnom Önöknek, hiszen visszaadni 
azokat az érzéseket és pillanatokat, melyeket átéltünk és melynek részesei 
lehettünk, szinte lehetetlen szóval megfogalmazni.  A könnyeket, melyet nagyon 
sok édesanya szemében láttam. Ezek a könnyek a hála és a szeretet könnyei. A 
legszebb és egyben a legmeghatóbb ünnep az Anyák Napja, hiszen a 
kisgyermekek a szerep közben le- lepislantanak, lemosolyognak a színpadról 
édesanyjukra, İ pedig félve és zavartan, hogy gyermeke a könnyeit ne lássa, 
eltakarva az arcát, bátortalanul visszamosolyog rá. Mert az anyai szeretetnél 
nagyobb és odaadóbb szeretet nincs a világon. Mert ez több annál, mint amennyit 
a szeretet szó takar. Aggódás, féltés, törıdés, óvás, védés, jóakarat, ragaszkodás, 
rajongás, imádat – de mennyi-mennyi más érzést is magába foglal még! 
Felsorolni sem lehet. Anyának lenni rendkívüli, hiszen életet adni a világon a 
legnagyszerőbb feladat.  
A Suttogó hasábjain keresztül szeretném megköszönni Kozmáné Vastag 
Juditnak, a 2. osztályos tanulóknak, illetve a fellépést elvállaló szülıknek és 
Kiss Gábornak ezt a nagyon különleges és megható ünnepséget. És 
természetesen nagy köszönetet szeretnék mondani azoknak is, akik erre a szép 
ünnepre eljöttek hozzánk. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Édesanya 
 

Karja futórózsaként ölel át, 
Gyermekének mindent megbocsát. 
Szeme csillagként tekint rád. 
Ölel, szeret, csókol édesanyád.  
 

Egy életen át aggódik érted, 
Gondolatban mindig ott van véled. 
S ha baj ér, megérzi érzékeny szíve,  
Tigrisként vigyáz gyermekére. 
 

Édesanya csak egy létezik, 
Ki bántja ıt, vétkezik. 
Feleség, anya, késıbb nagymama 
Szeretni ıt, az Isteni csoda. 
 

Az élet kereke elıre forog, 
Ereje évrıl-évre egyre fogy. 
Ha megıszül, keze is remeg, 
betegség gyötri, mint egy törtetı sereg.  
 

A rohanó világban állj meg egy percre, 
Még életében lehelj csókot az anyai kézre! 
S ha lelke a mennybe felszáll, 
Késı, hogy elıtte megköszönni megállj! 
 

Köszönd a sok jó szót, 
Köszönd a sok anyai csókot! 
Köszönd, hogy az életre felkészített, 
Köszönd, hogy embernek felnevelt! 
 

Édesanya, csak egy létezik, 
Ki bántja ıt, vétkezik! 
Karod futórózsaként ölelje édesanyád, 
Mert szeme csillagként tekint egy életen rád! 
 

„Élj még soká!” (Ismeretlen szerzı) 

Anyunak 
 

Főre hulltam harmatként, 
Gyémánt rétre angyalként. 
Virágokat nevelgettem, 
Hogy majd neked szedjem  
Harmat cseppem. 
Könnyő fényt vitt szirmára, 
Mely arany lelket adott anyu számára. 
Kónya Kinga 

Egy ajándék 
 

Te vagy a legszebb ajándék az életben, 
Mindenben segítesz, mindig gondolsz rám, 
Szeretsz, megteszel értem mindent, 
Ilyen anya csak egy van, Szeretlek... 
Bíró Dániel 

Édes drága anya 
 

Anya nagyon kedves 
Sokat segít, eszes! 
Velem van jóban rosszban, 
Sokat segít mostanában! 
 

A konyhába sürög-forog 
Szeret minket, de néha morog. 
Arany lelkő anya ı! 
Vigyáz ránk és szeretı! 
 

Szeretünk téged, ez tény 
Az anyukám szeretetben nem szegény! 
İ hozott a világra, 
Ez a hálám szeretett sora: 
Szeretlek téged Anya! 
Huttora Izabella 
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Egyesületünk 13 éve biztosítja településünkön közösségi tér, információs központ és teleház mőködtetését. Elsıdleges feladatunk a lakosság számára 
Internet elérés és számítógép használat, valamint különbözı irodatechnikai szolgáltatások igénybevételének biztosítása (pl. fénymásolás, nyomtatás, fax 
küldés stb.) Jogi, könyvelıi tanácsadás valamint a falugazdász ügyfélfogadása is a Teleházban mőködik.  
A Falusi Suttogót munkatársunk szerkeszti, valamint a teleházasok feladata a www.roszke.hu weblap karbantartása és a helyi hírek eljuttatása a megyei és 
kistérségi médiának. Az önkormányzat támogatásának köszönhetıen valósulhat meg, hogy civil központként funkcionálhasson a Röszkei Teleház, ahol a 
helyi civil szervezetek térítésmenetesen igénybe vehetik az irodai szolgáltatásokat, eszközöket, valamint a Teleház munkatársak segítséget nyújtanak 
szakmai anyagaik elkészítésében, pályázatírásban illetve pályázati beszámolók összeállításában.  
 
ESEMÉNYEK, PROGRAMOK 2011-ben 
 

Több település szintő rendezvény 
megszervezésében és lebonyolításában 
közremőködtünk: 2011. februárjában az 
egészséghetek, 2011. augusztusában a 
nemzetközi töltött-káposzta fızı verseny és 
falunapok, stb. 
2010-ben kapcsolódtunk be a Grundtvig 
Tanulási Kapcsolatok projektbe. A 
felnıttképzési programunk keretében, 
melynek címe „Aktív idıskorúak kom-
petenciafejlesztése”, alapszintő informatikai, 
pályázatírói és angol nyelvi képzéseket 
szerveztünk. A Grundtvig projekt 2011. 
január hónapban zárult, amikor egy 
nemzetközi projekttalálkozóra került sor 
Röszkén. A találkozón a projektben résztvevı 
nyolc ország kép-viselıi (csehek, olaszok, 
litvánok, franciák, románok, lengyelek, 
törökök és magyarok) értékelték az 
eredményeket.  
Szintén még 2010-ben kapcsolódtunk be a 
nemzetközi MW Sonet programba, mely a 
vidéki nık támogatását, mentorálását tőzte ki 
célul. A programban való részvétel 
eredményeként 2011. januárjában valósult 
meg szervezésünkben egy e-learning kurzus, mely témája a digitális fotózás volt. 30 fı, fıleg nık vettek részt a képzésen. A nyáron a résztvevık 
hozzáférhettek a digitális tananyaghoz. A program 2011. októberében zárult. Perlakiné Marika kolleganınk és két, a képzésen résztvevı hölgy a litván 
Kaunas városában rendezett nemzetközi szakmai konferencián mutatta be a program helyi eredményeit. 
Egyesületünk sikerrel pályázott az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program Helyi Vidékfejlesztési Stratégiák LEADER fejezetének végrehajtásához 
nyújtandó támogatási kiírására, melynek köszönhetıen a Teleház épületének belsı felújítása valósulhatott meg. A projekt ezenkívül irodabútorok 
beszerzését, valamint arculattervezést és marketingcsomag összeállítását tartalmazta. 2011. október hónapban vették kezdetét a felújítási munkálatok. A 
Teleház belsı tere teljes mértékben megújult, megszépült: külön férfi és külön nıi, illetve mozgáskorlátozott mosdó került kialakításra, az eddigi konyha 
helyiségbıl leválasztásra került 2 újabb helyiség, illetve egy folyosó, továbbá a belsı irodához új bejárat készült. Ezen kívül festés, burkolatcsere, 
villamoshálózat felújítása valósulhatott meg. 2011-ben Egyesületünk kezdeményezésére elkészült a 2012-es esztendı Falinaptára, melyet minden röszkei 
háztartás a december havi helyi újsággal, a Falusi Suttogóval együtt megkapott. Valamint 4 féle új röszkei képeslapot készíttetünk, melyet a Teleházunk 
Turisztikai Információs pontján lehet megvásárolni. 
Összes közhasznú tevékenység bevétele: 16.455.000 Ft,Vállalkozási tevékenység bevétele 2.075.000 Ft. Tényleges pénzbevételek: 18.530.000 Ft. 
Közhasznú tevékenység ráfordításai: 16.862.000 Ft, Vállalkozási tevékenység ráfordításai: 2.852.000 Ft 
 

Röszke Község Önkormányzata 2011. évben a teleház mőködtetéséhez 4.091.989 Ft összegő támogatást nyújtott, ebbıl a közüzemi díjak fedezése 
699.989 Ft (teleház és ifjúsági ház), pénzbeli támogatás 3.392.000 Ft, melyet a munkatársak bérezésére valamint mőködési költségeink, pl. telefon, 
irodaszerek finanszírozására fordítottunk. További információ Egyesületünkrıl a www.roszke-924.emagyarorszag.hu oldalon olvasható. 

 
 

Borbásné Márki Márta 
elnök 

 

 
Megalakult a Déli Napfény LEADER Egyesület 
 

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Déli Napfény Nonprofit Kft. 
feladatait 2012. május 1-jétıl a Déli Napfény LEADER Egyesület veszi át az 
alábbi okok miatt. A LEADER Helyi Akciócsoportok mőködésérıl szóló 

54/2011. (VI. 10.) VM rendelet alapján 2012. április 30-át követıen LEADER Helyi Akciócsoport címmel kizárólag egyesület rendelkezhet, illetve 
nyerheti el. Ez okból az eddig Nonprofit Kft.-ként mőködı Akciócsoport megalapította a Déli Napfény LEADER Egyesületet, amely az új Helyi 
Akciócsoport szervezésérıl szóló 5/2012. (II.10.) Irányító Hatósági közlemény alapján járt el, illetıleg nyújtotta be az elismeréshez szükséges 
dokumentumokat. Ennél fogva az Irányító Hatóság az értékelése során megállapította, hogy a Déli Napfény LEADER Egyesület a LEADER Helyi 
Akciócsoportonként való elismerés feltételeinek megfelel. A Déli Napfény LEADER Egyesület továbbra is áll az ügyfelei rendelkezéseire!  
Elérhetıségeink:6720 Szeged Tisza Lajos krt. 76, telefon: 06/62-440-402, web: www.delinapfeny-hacs.hu 
 

2012. május 25-én a mővelıdési házban tartandó fogadónapunkon errıl kaphatnak bıvebb tájékoztatást ügyfeleink. 
 
 

Déli Napfény Akciócsoport Munkaszervezete 

2011. ÉVI PÁLYÁZATI BEVÉTELEK 

Projekt címe Támogató Projekt célja 
Támogatás 

összege 
Közösségi tér és Teleház 
fejlesztése Röszkén 
ÚMVP III. tengely, Falu-
megújítás és fejlesztés 

Mezıgazdasági és 
Vidékfejlesztési 

Hivatal 

Teleház épület külsı 
felújítása 7.732.135 Ft 

Mőködési támogatás 2011 
NCA-DA-11-0019 

Nemzeti Civil 
Alapprogram 

Teleház mőködési 
támogatása 

600.000 Ft 

Aktív idıskorúak 
kompetenciafejlesztése 
Grundtvig program 

Magyar Teleház 
Szövetség 

50 év felettiek részére 
számítástechnikai képzések 
szervezése és lebonyolítása 

203.018 Ft 
(2011. évi részlet)

Vidéken élı nık men-torálása 
szociális háló-zaton keresztül 
MW -Sonet program 

Magyar Teleház 
Szövetség 

Digitális fotózás tanfolyam 
szervezése 

100.000 Ft 

Civil központ fejlesztése Röszkén  
LEADER 

Mezıgazdasági és 
Vidékfejlesztési 

Hivatal 

Teleház épület belsı 
felújítása, eszközbeszerzés, 

arculattervezés 

77.675 Ft 
(2011. évi részlet) 

2011. évben összesen pályázati bevétel: 8.712.828 Ft 
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Ismét május van. Csodaszép virágok, kedves dallamok, 
versek, varázslatos meglepetések segítettek ünneplıbe 
öltöztetni szívünket napokon keresztül, amikor az 
Édesanyákat, Nagymamákat köszöntöttük ANYÁK 

NAPJÁN. M EGSZÉPÜLT, KIVIRÁGZOTT KÖRNYEZETÜNK  is 
azt sugallta, hogy nagyon kedves vendégeket várunk 
együttjátszásra, ünneplésre. Köszönjük, hogy partnerek 

voltak ezekben a csodálatos pillanatokban és elıkészületükben. A május idıszaka is igen 
gazdag történésekben, élményekben, játéktámogató tevékenységekben. Egyre több idıt 
töltünk a szabadban, s kérjük, napvédı fejrevalóban, szellıs, kényelmes öltözetben 
engedjék útra bölcsiseinket, óvodásainkat. 
Nagyjaink a M ADARAK ÉS FÁK NAPJA  tájékán ásotthalmi erdei KIRÁNDULÁSRA  indulnak 
majd a Manótanyai Krnács apuka vezetésével, mint az elızı évben. Szabadidejében a 

TANÍTÓ NÉNI  is több LÁTOGATÁST 

TERVEZ  hozzánk, hogy minél inkább 
megismerjék egymást a leendı 
elsısökkel. Május utolsó hetében 
indul az „EGÉSZHÉTEN GYER-
MEKNAP ” projektünk, amikor is a 
szülık jóvoltából ugrálóvárakban 
múlathatjuk az idıt, majd 
palacsintás-vetélkedıs délelıttön 
örülhetünk a májusi napsütésnek. 
Részt veszünk jókedvő zenés 
tornával a Kihívás napján. A 

görkorisaink is megmutathatják a 
tornacsarnokban az érdeklıdı 
szülıknek, milyen villámlábú cse-
meték lettek. Június 1-jén pedig 
indul a vízhezszoktatás! 
Évrıl-évre jelent ez rendkívüli 
élményt a gyerekeknek, melyre csak-
úgy szívesen emlékeznek, em-
lékezünk vissza, mint a várva várt 
Búcsúéjre. 
Programjainkra szívesen látunk 
vendégeket. Akik tervezik, hogy 
egy-egy gyermekheti eseményen 
részt vesznek, szíveskedjenek kis-
gyermekük óvónénijével egyeztetni 
azt. 

Nevelıpartneri együttmőködését 
mindenkinek nagyon köszönjük! 

A bölcsıdénkbe a június 18-án kezdıd takarítási szünet elsı napjaira VÁRUNK KEDVES SZÜL İKET , kik ügyes kézzel és jókedvvel segítenének 
Nyuszikáknak, Sünikéknek felfrissíteni, fertıtleníteni életterük összes helyiségét. Kérem, a 
kisgyermeknevelıkkel beszéljen errıl, kinek ideje engedi e segítségnyújtást. 

NAPTÁRUNK: 
Ásotthalmi kirándulás május közepén 
Szülıi értekezlet 2012. május 17-én, 16.30-kor 
vízhezszoktatásról, búcsúéjrıl a legnagyobb 
gyermekek szüleinek. 
Gyermeknapi projekt: 
- 2012. május 29-én (kedden) ugrálóváras, 

vattacukros „ÉDES NAP” 
- 2012. május 30-án (szerdán) palacsintás, 

vetélkedıs „VIDÁM NAP ” 
- 2012. május 31-én (csütörtökön) óvodai 

kihívás napja, üde zenés tornával, 9 órától a 
tornacsarnokban görkori bemutatós 
„ÜGYESÍTİ NAP” 

- 2012. június 1-jén (pénteken) indul a 
vízhezszoktatás, a „BÁTORSÁGPRÓBA NAPJA” 

 
A Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde nevelıtestülete nevében: 

 
Fülöpné Kiss Ibolya 
tagintézmény-vezetı 

„Tudok egy varázsszót, 
Ha én azt kimondom, 
Egyszerre megszőnik 
Minden bajom, gondom. 
Ha kávé keserő,  
Ha mártás savanyú, 
Csak egy szót kiáltok,  
Csak annyit, hogy: Anyu!” 
/Nadányi: Anyu/ 

Anyák Napja a Micimackóknál 

Manócskák együttjátszása 

Kincskeresık Anyák Napján 

Májusfa-állítás 

Versmondó délelıtt a Legnagyobbaknak 

Nagyszéksós-tónál a Manócskák 
Föld napi kertszépítés 
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Hálás köszönetemet szeretném kifejezni minden ismerısnek és ismeretlennek, akik anyagilag hozzájárultak 
kisunokám, Szoboszlai Ákoska steril szobájának kialakításához. Köszönöm a Röszkei Teleház dolgozóinak az 
általuk elkészített szórólapokat és plakátokat, a postai dolgozóknak pedig, hogy eljuttatták azokat a lakossághoz. 
Köszönöm Horváth Róbertnek, aki a festési munkákat vállalta. Hálával tartozom az óvoda és a gyógyszertár 
munkatársainak, akik segítettek a győjtés lebonyolításában. A munkálatokat megkezdtük, és bízunk benne, hogy 
Ákoska hamarosan birtokba tudja venni a felújított, steril kis szobáját. Minden adományt nagyon körültekintıen 
és takarékosan fogunk felhasználni.  

Zádoriné Nagy Márta 
nagymama 

 
 
Tájékoztatom a tisztelt horgásztársakat, hogy van még néhány kiadó csónak és horgászhely, 
ezekrıl pontos információ az egyesület honlapján található. Új szolgáltatásként van lehetıség 
horgászcsónak bérlésére is. 

 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédı Egyesület 
AZ ELSİ RÖSZKEI HALASNAPOK KERETÉBEN 

CSÓNAKOS HORGÁSZVERSENYT RENDEZ 
mely nyílt nevezéses csapat horgászverseny és amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 

 
Verseny idıpontja:2012. július.14 (szombat)  
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m széles, 1,5 – 3 m 
vízmélységő, náddal szegélyezett vízterületen 
Programtervezet: 
05.30-tıl  Gyülekezı a „Premier Sörözı” teraszán. Röszke, Felszabadulás u.186. 
06.00  Megnyitó, majd  sorsolás 
06.30       Saját csónakok lerakása(gyülekezı elıtt is van rá lehetıség) 
07.00       Csónakok indulása ,horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (08.50-tıl etetés) 
09.00-13.00  VERSENY 
13.00-14.00  Mérlegelés a csónakban. 
14.00-tıl  Halászléfızés helyszínén eredményhirdetés és ebéd. 
 

A csapatok két fıbıl állnak. 
Versenyzıknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 6000 Ft/csapat. Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 
(csütörtökönként 14- 17-ig), a „Macsek Kisállat Eledel és Horgászbolt”-ban (06305792616) 
hétközben de:8-12-ig, du:13-16-ig (kivétel kedd délutánonként). A nevezési díjat a helyszínen is 
ki lehet fizetni, de a részvételt határidıre kérjük jelezni. A horgászversennyel egy idıben 
halászlé fızı verseny is zajlik, amelyik csapat nem fız azok részére ebédet tudunk biztosítani, 
melyet a nevezési díj tartalmaz.  
Nevezési határidı:2012.július 12. 16.00 óra. 
Díjazás: Az elsı három helyezett lesz díjazva. 
Különdíjak : Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül. 
Általános szabályok: 
A csónakok indítása félpercenként történik a sorsolás sorrendjében. 
A csónakot a horgászhelyre kézi evezıvel, vagy elektromos motorral lehet eljuttatni. 
Szabad helyfoglalás van, a csónakot a parttól minimum 10 méterre szabad kikötni, a csónakok 
egymás közötti távolsága minimum 25 méter kell, hogy legyen. 
A csónakok két karóval való kikötése, valamint mentımellény használata kötelezı. 
Saját csónakból való horgászat megengedett.  
A verseny ideje alatt a csónakban kizárólag a csapat tagjai (2 fı) tartózkodhatnak. 
A csónakkal vízen tartózkodásra a Hsz. rendelkezései mérvadóak, amelyrıl a helyszínen a 
rendezıség eligazítást tart. 
Az idıjárás hatásaira, így különösen a hirtelen esızésre, vagy az erıs napsütésre számolva a 
versenyzıknek egyéni védıfelszerelésrıl kell gondosodniuk. 
Korlátozott darabszámban a jelentkezési sorrendnek megfelelıen csónakot tudunk biztosítani. 
Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekezı felszerelés). 
Felhasználható nedves etetıanyag mennyisége maximum 10 liter. Ezen kívül még összesen 1,5 
liter élı anyag megengedett.(csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva, halszelet, stb.) 
A zsákmány mérése a helyszínen történik (az elfoglalt csónakhelyen). 
A verseny idejére, a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj 
szerinti korlátozás nincs érvényben. (állami horgászjegyen szereplı jegyzék szerint) 
Pergetés tilos!  Ha a versenyzı süllıt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a 
vízbe, és nem számít bele a fogási eredménybe. A kifogott halakat a verseny végéig lehet 
megtartani, ezért keretes haltartó háló használata kötelezı! A verseny végén a halakat vissza kell 
tenni a vízbe 
 

A rendezvény felelıse:  Schreiter Zoltán. 06/705669027 
 
 

Szép idıt és jó szórakozást mindenkinek! 
Magyari László 

elnök 

 

A Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédı Egyesület 

AZ EL Sİ RÖSZKEI HALASNAPOK 
KERETÉBEN HALÁSZLÉ F İZİ 

VERSENYT RENDEZ 
 
Verseny idıpontja: 2012. július 14. 
Helye: Röszke, József Attila u. 20. alatti 
székhelyünk mögötti tér. 
Programtervezet:  
10:00-tól Megnyitó, majd fızıhelyek 
elfoglalása. 
10:30-tól Halak átvétele, felpucolása. 
12:00-tól VERSENY 
15:00-tól Eredményhirdetés és ebéd. 

 
 
 

A csapatok két fıbıl állnak. 
 
 
 

Nevezési díj: 5000 Ft. Nevezni a 
horgászegyesület ügyfélszolgálati irodájában 
(csütörtökönként 14- 17-ig), a „Macsek 
Kisállat Eledel és Horgászbolt”-ban 
(06305792616) hétközben de:8-12-ig, du:13-
16-ig (kivétel kedd délutánonként). A 
nevezési  őrlapot a nevezési határidıig ki kell 
tölteni(a honlapról is letölthetı) a díjat a 
nevezés helyszínén, bankszámlára átutalással, 
postai csekken a nevezési határidıig ki kell 
fizetni. A nevezési díj tartalmazza kb. 3kg élı 
ponty árát (2db 1.5 kg/ponty). Aki több halból 
akar halászlét fızni, annak 750Ft/kg áron 
tudunk élı halat biztosítani, amit elıre a 
nevezési lapon kell igényelni és a nevezési 
díjjal egy idıben kell fizetni.  
Nevezési határidı: 2012. július 10. 16.00 óra. 
Díjazás: Az elsı három helyezett lesz díjazva. 
Általános szabályok: 
Minden fızınek saját magának kell hozni 
fızıedény (bográcsot), az ízesítéshez 
szükséges főszereket, a zsőri részére 
beadandó mintához szükséges edényt, 
állványt és a fızéshez szükséges gázégıt és 
palackot. 
Tilos hozott halhúst és elıre elkészített étel 
sőrítmény használata. 
Az elkészített halászlével minden versenyzı, 
szabadon rendelkezik, (csapattársaival, baráti 
körével elfogyaszthatja, a rendezvény 
közönségét, megkínálhatja, stb.) 

 
 

A rendezvény felelıse: Magyari László 
 
 

Szép idıt és jó szórakozást mindenkinek! 
 
 
 

Magyari László 
elnök 
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A HírNewzó híreit nyúzták: 
Brasnyó Virág, Varga Elektra, Tóth Kata, Bíró Dániel, Gyulai Bendegúz, Hallai Márk, Szabó Dávid 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga. 

Kick-Box az iskolánkban 
 

Az iskola folyosóján egy 
osztálytársamat, Teslér Ákost, 
faggattam arról, hogy ı mit sportol. 
Szia Ákos, mondd csak, te 
sportolsz valamit? 
- Igen, 2 éve kick-boxra járok. 
Hova jársz kick-boxra? 
- A Röszke SK, Popey TEAM 
csapatába. 
Miért Röszkén sportolsz? 
- Mert Röszkén lakok, és adott rá a 
lehetıség. 
Miért pont a kick-boxot 
választottad? 
- Mert megtetszett, és az erınlét 
meg az önvédelem miatt. 

 
 

Milyen a társaság? 
- Elıre húzó, az edzı és az 
edzıtársak is jó fejek. 
Milyen öv fokozatod van? 
- Fehéröv, két piros csík (9 kyu). 
Ajánlanád ezt a sportot másoknak 
is? 
- Természetesen fiúknak, 
lányoknak egyaránt. 
Szerinted mikor érdemes 
elkezdeni? 
- Popey már a 6 éves gyerekeket is 
fogadja, és egész felnıtt koráig 
akárki folytathatja ezt a sportot. 
Köszönöm a beszélgetést, és én is 
ajánlom mindenkinek ezt a 
sportágat. 

Hallai Márk 
(fotó: Gyulai Bendegúz) 

 

A 7mérföldes csizmában 
heted7határon át Országos 
Mesevetélkedı területi döntıjében 
rendkívüli teljesítménnyel és tudással 
6 csapatból az I. helyezést érte el 4. 
osztályos tanulóink csapata. Ezt 
követıen az áprilisi megyei döntıben 
a kiemelkedı III. helyen végeztek. 

 
 
 

A megyében 182 csapatot 
megelızve! Csapattagok: Lux Eszter, 
Gézárt Attila, Börcsök Alexandra, 
Buda Nikolett. Felkészítı tanító néni: 
Gyovai Anita. 
 

Húsvéti locsolkodás 
Sajnos ezzel az osztályommal utoljára mehettem locsolkodni. Immár hagyománnyá vált, 
hogy minden húsvétkor összegyőlnek a fiúk és a lányok. Nagy izgalommal várták ezt a 
napot, mert most nem kerékpárral, hanem lovas kocsin utazva tettek látogatást a fiúk a 
lányok otthonában, s délután pedig a lányok mentek a fiúkhoz. Be kell, hogy valljam, 
bizony a lányok önfeledtebben szórakoztak, mert végig dalolták a három óra hosszát. 
 

   
 

 Rengeteg finomsággal vártak bennünket az otthonokban. A gyerekek nagyon örültek a 
sok kézzel készült ajándéknak.  Ezúton szeretném megköszönni a Szülıknek, hogy ebben 
is támogattak bennünket. Bízom benne, hogy jövıre is tovább folytatódik ez a szokás. 

Gyovai Anita (osztályfınök, 4.o.) 
 

Anyák Napja 2012 
Nagy izgalommal készültünk a községi anyák napi ünnepségre. Judit néni kiosztotta a 

verseket, a jelenetek szövegeit. Szorgalmasan tanultuk, gyakoroltuk az énekeket. 
Délutánonként megkezdıdtek a táncpróbák is. A lányok palacsintástáncot adtak elı, a fiúk 
szakácstáncot táncoltak. A színpadi próbák is megkezdıdtek. 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Nekünk legjobban a humoros jelenetek tetszettek, a gyerekszáj mókás, tréfás 
mondatai. Meglepetésképpen anyukáink is készültek, egy fergeteges rumbát adtak elı. 

Megérte a sok fáradozásért, mert szőnni nem akaró tapsot kapott mindkét produkció. 
Öröm volt együtt készülıdni erre a szép napra, boldogságot szerezni anyukáknak, 
nagymamáknak. 

A 2. osztály tanulói 

ANYA 
İ mindig ott van, ha sírsz, ha nevetsz. Kisegít a bajban, megvigasztal, ha szomorú 
vagy. Egyszerően csak szeret. A szeretete, mint örökké égı láng, sosem alszik ki. Néha 
neheztelünk rá, amikor rossz jegyet kapunk és leszid, de titkon tudjuk…igaza van. 
Igazán sose haragszik Rád, ha kiabál azt a Te érdekedben teszi. Biztos, amikor pár év 
múlva vissza fogsz emlékezni, azt mondod magadban: - „De jó, hogy gyerekkoromban  
anya kitépte a füzetbıl a lapot, amikor már harmadjára is csúnyán írtam és még 
mindig volt benne helyesírási hiba. Most meg nem kell szégyenkeznem, ha egy levelet 
írok a fınökömnek. Anya mindig segít! Segít az elsı szerelemben és biztos a 
gyerekeim nevelésében is számíthatok rá. Ezzel a pár sorral csak azt akartam 
kifejezni, hogy szeresd az anyukádat, mert ı adott neked életet, ı tıle kaptad az elsı 
ételt, ı tanított meg beszélni, az érzelmeidre. Mindenre. 
Egy szóval: SZERESD ÖRÖKRE. 

Magyari Petra, 4.o. 
 



2012. május 8. oldal  Falusi Suttogó 
 

 
 
 

Gyorsan telik az idı, hiszen 
alig intettünk búcsút a 
Húsvétnak, máris ideért a 
május és vele együtt a Majális. 
Ez alkalomból mi is részt 
vettünk a Mővelıdési Ház 
parkjában megrendezésre 
kerülı Május 1-jei 
rendezvényen. Szerencsére az 
idıjárás kedvezett a szabadtéri 
programoknak, csodálatos idı 
volt, hétágra sütött a nap. 
Azonban mi az 
alkotóházunkkal behúzódtunk 
az enyhet adó falak közé, a 
Mővelıdési Ház kistermébe. 
Míg a parkban lázasan 
készülıdtek a 3 órától kezdıdı 
mősorokra, addig mi a 
kisteremben a szép számmal 
megjelenı gyerekekkel színes 
papírból és krepp papírból 
virágokat és szívecskéket 
készítettünk. Nemcsak azért, 
mert itt a tavasz, mindenhol 
nyílnak a szebbnél szebb 
virágok, hanem gondoltunk a 
Majálishoz közel esı Anyák 
Napjára is. Sajnos egy kicsit 

rövid idı állt a rendelkezésünkre, de így is szebbnél-szebb alkotások születtek a 
gyerekek kezei alatt. Ezt követıen a programokon is részt vettünk, mivel a 
Mővelıdési Ház intézményvezetıje, Szekeresné Ábrahám Gyöngyi felkérésére mi 
biztosítottuk a felügyeletet a Pindur Paradicsomnál. A nevébıl is adódóan itt a 
legkisebbekre vagy annál egy picit nagyobbakra gondoltak a szervezık. Különbözı 
játékok voltak kipakolva számukra, de mindközül a legnagyobb érdeklıdést és sikert 
az ugráló vár aratta. Ameddig a programok tartottak szinte végig volt lelkes ugrálója 
a várnak. Akik kijöttek ezen a szép napon a Mővelıdési Ház parkjába, azok egy 
kellemes, szórakoztató és vidám Majálison vehettek részt.  

 
 

 
Röszke Rendırırs nevében 
köszöntöm a májusi Kék Hírek 

minden kedves olvasóját! Következzenek híreink: 
 

Bőnügyi szakterület: 
„B őnügyi, közbiztonsági ellenırzés a bőncselekmények 
megelızése és felderítése érdekében”  
Településünkön április hónapban bőnügyi fokozott ellenırzés 
került megtartásra, mely községünk területén a bőncselekmények 
megelızését, felderítését és megszakítását is hivatott volt 
szolgálni. Az ellenırzés eredményeként kábítószerrel kapcsolatos 
bőncselekmények kerültek felderítésre és megszakításra, illetve 
visszaélés kábítószerrel bőncselekmény elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt indítottunk büntetıeljárást az ismertté 
vált elkövetık ellen a kábítószer gyanús anyagok lefoglalása 
mellett. 
„Újsághirdetésre jelentkeztek a csalók” 
Az elmúlt idıszakban több állampolgári panasz érkezett, illetve 
egy esetben csalás bőncselekmény elkövetése miatt nyomozást is 
el kellett rendelni egy helyi sértett sérelmére elkövetett 
bőncselekmény miatt, mivel több esetben elıfordult, hogy 
újsághirdetések alapján ismeretlen elkövetık „gondozó személyt 
keresve” vagy „társkeresı hirdetésre jelentkezve” avagy egyéb 
más okokkal keresték fel a sértetteket az általuk 
újsághirdetésekben megadott telefonszámokon. A 
telefonbeszélgetések során az elkövetık kitudakolták a sértettıl 
annak lakhelyét, személyi körülményeit, anyagi helyzetét, majd a 
sértett lakásán megjelenve, a sértettıl pénzt és egyéb értékeket 
tulajdonítottak el kihasználva a sértett pillanatnyi 

figyelmetlenségét vagy hamis ígéretekkel próbáltak pénzt szerezni 
a sértettektıl. Ezen jelenséggel kapcsolatban felhívom a lakosság 
figyelmét, hogy - a közölteken kívül -hasonló esetben, lehetıség 
szerint ne engedjenek be idegen személyeket a házukba, de 
legalábbis ne hagyják ıket állandó felügyelet nélkül. Telefonon ne 
közöljék idegenekkel az értékeiket és azt sem, hogy azokat hol 
tárolják, annak elkerülése érdekében, hogy bőncselekmény 
áldozataivá válhassanak. 
            
A közlekedés rendészet és közterületi rend hírei: 
Április hónapban a közúti közlekedési szabálysértések száma 
tekintetében a korábbi hónapokhoz képest lényeges eltérést nem 
következett be. Az egyes szabálysértési eljárások alapját továbbra 
is visszatérı problémaként jelentkezı a személygépkocsikkal 
történı közlekedés során a biztonsági öv használata és a 
gépkocsik és a kerékpárok kivilágításával kapcsolatos problémák 
jelentették, melyre fordítsunk nagyobb körültekintést! 
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. 
Elérhetıségünk a már jól ismert 62/273-234 valamint a 70/ 
2756742. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk elérhetık, 
hívják a 107. és 112. számot. Elektronikus elérhetıségünk a 
police@roszkenet.hu ,amire várjuk minden bejelentésüket, illetve 
észrevételüket. 
 

Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat!   

Herzsán Gábor r. fıhadnagy 
Mb. ırsparancsnok 

SZÁZI BENCE 
 

2012. 03. 05. 
 

Anya: Százi Orsolya 

TÓTH BOTOND 
 

2012. 04. 16. 
 

Anya: Ördögh Sziliva, Apa: Tóth Endre 

KÉK HÍREK 
 



  2012. május 
 
Hagyományainkhoz híven a Föld Napja tiszteletére április 23-án ebben az évben is megszerveztük Turó 
Istvánnal, a Röszkei Polgárır Egyesület elnökével közösen a falutakarítást. A programot már több éve a 
Közútkezelı Zrt. hirdeti és biztosítja a szükséges eszközöket - zsák, kesztyő, láthatósági mellény - 
számunkra, valamint egyedi megbeszélés alapján az összegyőjtött hulladékot az utakról elszállítja. A 
szervezımunka jól sikerült, a program megvalósításába bekapcsolódott az Orbán Dénes Általános Iskola és a 
Százholdas Pagony Óvoda is. Sokan voltunk, mivel különösen sok tanuló és tanár jelentkezett a felhívásra. 
Sokan voltunk, akik számára fontos a település tisztasága, akik fel akarják hívni a lakosok figyelmét, hogy a 
hulladékot nem azt utak mellett kell „eldobni”, hanem a hulladékudvarban lehet elhelyezni vagy a heti 
hulladékszállításnál az egyéni kukákban elhelyezni és a Környezetgazdálkodási Kht elszállítja, hiszen annak 
árát havonta fizetjük. Nincs értelme szétdobálásnak. A munka eredményes volt, végig takarítottuk a 
településrıl kimenı utakat, Szeged, Mórahalom és a határ felé, valamint az M5-ös út Röszke területére esı 
teljes hosszában. Nagy mennyiségő hulladékot találtuk az utak mellett az árkokban, az utakat kísérı 
erdısávokban. A Dugonyi utat kísérı árokban végig, valamint a tanyai óvoda melletti autóbusz megállóban 
rengeteg szemét volt, olyan amit nem „messze földrıl érkezı valakik” hoztak ide, hanem láthatóan itt 
termelıdött a településen. Sok nylonzsákba győjtött befıttes üveget találtuk, amiket volt tulajdonosa az 
eldobás pillanatában földhöz vágta, hogy nehezebb legyen összeszedni, de volt bıven sörös doboz, más 
„fölöslegessé vált” tárgy. A gondunk az, hogy ezeket az utakat az elızı évben is megszabadítottuk a 
hulladéktól és most mégis megtelt több mint 100 zsák és mellette nagy mennyiségben olyan hulladékot 
„húztunk” az útra, amik nem fértek be egy-egy zsákba. Nagy meglepetésünkre, pl. a Felszabadulás utca 
Szeged felé esı folytatásában egy bokor alatt hatalmas szınyegpadló darabot rejtett el valaki. Alig bírták a 
tanulók kihúzni az útra. Vajon a régi tulajdonos miért nem a hulladékudvarba vitte a számára megunt padlót, 
ha már ideig elcipelte. Megállapítottuk, hogy ez a hely különösen kedves azok számára, akik a hulladékukat 
nem akarják a közösségi szolgáltatókkal elszállítatni vagy egyénileg a szakszerő hulladékudvarba elvinni. Az 
elızı évben találtunk ugyanitt összetört vastag üveglemezeket, valószínő nagymérető akvárium és ablakok 
maradványai lehettek, egy fóliás kertészet maradványait, növényi szárakat kötelekkel együtt és több zsák használ papírpelenkát. Akkor Turó Istvánnal, Barnáné 
Szabó Tünde óvónıvel próbáltuk összeszedni, sajnos mivel az anyag nem volt zsákolható és részben megközelíthetetlen volt, egyesületünk pályázati támogatásból 
konténert rendelt és a közmunkások segítségévével azokat megtöltve szállítatta el. (Ebbıl a pénzbıl más és hasznosabb dolgot lehetett volna megvalósítani.) Most 
ugyanott megint egy halom szemetet találtuk. Vajon ki vagy, kik azok akik ilyen módon szabadulnak meg a számukra felesleges holmitól? Most megint minden 
tiszta és bizakodunk, hogy a következı Föld Napján már nem lesz mit összeszedni. Közösen vigyázzunk Röszke tisztaságára! 
 
Beszámoló a Kaán Károly XX. Országos Természet- és Környezetismereti verseny Csongrád megyei 
döntıjérıl, melyet egyesületünk a kezdetek óta szervezi, ebben az évben is színvonalasan és sikerrel 
rendezte meg. A verseny minden évben az általános iskolák 5. és 6. osztályos tanulóinak a 
természetvédelmi témakörben hirdetett nagy erıpróbája. A szervezést mindig tanév ıszén megkezdjük, az 
iskolákat szakmai segédanyagokkal látjuk el, segítjük a fölkészülésben. A tanulmányi verseny célja 
elsısorban a hazai Nemzeti Parkok, és helyi természetvédelmi területek megismerése. A verseny egyéni 
megmérettetésen alapul megyénként és évfolyamonként egy-egy fı juthat tovább az országos döntıbe. A 
versenyt anyagilag az oktatási kormányzat sajnos jelenleg nem támogatja, ezért az iskoláknak vagy a 
tanulóknak részvételi díjat kell fizetni. Egyesületünk és a településünk intézményei az infrastruktúrát, a 
partner iskolák tanárai minden versennyel kapcsolatos tevékenységet térítés nélkül biztosítják, hogy minél 
magasabb színvonalon tudjuk a programot megvalósítani. Egyesületünk a megvalósításhoz szükséges 
hiányzó költséget a civil szervezetünk 1%-os támogatásából egészíti ki. A versenyt ebben az évben 
április 13-án rendeztük, a következı programokkal: A résztvevı iskolák tanulói és tanárai reggel 
érkeztek Röszkére a Petıfi Sándor Mővelıdési Házba, ahol finom kaláccsal és forró gyümölcsteával 
fogadtuk İket. A szakmai verseny 10.00 -12.00 óra között zajlott. A diákok munkájának ideje alatt a 
tanárok és a vendégek számára szakmai továbbképzést tartottunk a Polgármesteri Hivatal Konferencia 
termében. A képzésen a vendég iskolák tanárai mellett az elıadáson részt vettek a helyi általános iskola 
igazgatója és tanárai, valamint a 8. osztályos tanulók is. Az egyesület sikeres szakmai eredményeirıl 
adtunk tájékoztatást és bemutattuk a módszertani kiadványinkat, melyekbıl a résztvevıknek 
tiszteletpéldányokat biztosítottunk. Az elsı elıadásunk címe: „A BIODIVERZITÁS 
MONITOROZÁSA A KÖZOKTATÁSBAN” Hogyan kapcsolódhatnak diákok a biológiai sokféleség 
állapotának és változásainak hosszú távú megfigyeléséhez? Projektünkkel segíteni kívánjuk, hogy az 
oktatásban kapjanak helyet azok az ismeretek, amelyek segítik a tanulók lakóhelyi természeti értékeinek 
megismerését, különös tekintettel biológiai sokféleség megırzésére. A második elıadásunk címe: 
TEREPI FOGLALKOZÁSOK A DÉL-ALFÖLDÖN KÖRNYEZETI NEVELÉS RÖSZKÉN. 
Projektünkkel segíteni kívánjuk a vizes élıhelyek megfigyelését, állapot felvételezését a szükséges 
vízvisszatartási programok fontosságának kidolgozását. Az elıadók Dr Deák József Áron, Dr Ladányi 
Zsuzsanna és Sára Endréné. A délelıtti szakma munka után az egész csoportot, régi szokásunkhoz híven finom ebéddel vendégeltük meg. Ezt követıen az egész 
társaságot autóbusszal a Szegedi Vadasparkba utaztattuk, ahol a csoportot fogadta a Vadaspark igazgatója, Veprik Róbert, és két zoopedagógus; Juhász Gız Szilvia 
és Pintér Tibor személyében. A Vadaspark a rendezvényünket a délutáni szakmai program vezetésével támogatta. A több mint 80 fı vidám és tartalmas délutánt 

töltött el. Nagy élmény volt a tanulók számára, hogy a versenyzık az állatok közvetlen 
közelébe is bebocsátást is nyertek. A versenybizottság a Vadasparkban elvégezte a 
dolgozatok értékelését, majd a szakmai program után eredményt hirdettünk. 
Elsı helyezést ért el: Engi Kincsı 5. osztályos (83%) a Móra Ferenc Általános 
Mővelıdési Központ, Mórahalom, (Barmos György tér 2.) tanulója, felkészítı tanára: 
Murányi Gabriella tanárn ı és Gyuris Imre 6. osztályos (80 %) az ÜFKKI Fontos 
Sándor Általános Iskola és Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény Üllés, (Felszabadulás u. 
53.) tanulója, felkészítı tanára Kocsisné Hecskó Ágnes tanárnı. Második helyezettek: 
Márta Petra 5. osztály (83-%) ÜFKKI Fontos Sándor Általános Iskola és Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény Üllés, (Felszabadulás u. 53.) tanulója, felkészítı tanára 

Kocsisné Hecskó Ágnes tanárnı valamint Mészáros Mercédesz, 6. osztáyos (78 %) Bonifert Domonkos Általános Iskola Szeged (Ortutay u. 3) tanulója, 
felkészítı tanára, Pleskóné Rasztik Mária tanánı és Mayer Zsófia 6. oszályos (78 %) Rókus I. Általános Iskola Szeged (Kossuth L. sgt. 37.) tanulója, felkészítı 
tanára Nagyné Tóth Andrea tanárnı.  Harmadik helyezettek: Ruszcsák Borbála 5. osztályos (75 %) Rókus I. Általános Iskola Szeged (Kossuth L. sgt. 37.) 
tanulója, felkészítı tanára Nagyné Tóth Andrea tanárnı és Mészáros Zoltán 6.osztályos (63%) Karolina Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú 
Mővészetoktatási Intézmény és Diákotthon Szeged, (Szentháromság u. 70-76.) tanulója, felkészítı tanára: Vukics Adrienn tanárnı. Gratulálunk minden 
tanárnak és tanulónak a sikeres felkészítéshez és az elért eredményekhez. Sok támogatónk volt, akiknek köszönjük a segítséget. Külön köszönjük Röszke 
község polgármesterének, Borbásné Márki Mártának, a Petıfi Sándor Mővelıdési Ház igatójának, Szekeresné Ábrahám Gyöngyinek és minden munkatársának, a 
Vadaspark igazgatójának Veprik Róbertnek és munkatársainak, az egyesületünk tagjainak a hathatós támogatásukat. Segítségük nélkül a program nm valósulhatott 
volna meg.  

Sára Endréné elnök 
1 

(Folyt. a köv. oldalon)



2012. május 10. oldal  Falusi Suttogó 
 
Egyesületünk sikeresen indította május 7-én a „Zöld Forrás” pályázaton támogatást nyert programját, „ Miért fontos a biodiverzitás megırzése - az ökoszisztéma 
szolgáltatások tükrében?” (Projekt azonosító: PTKF/2112/2011.) Bemutattuk a programsorozat elıadót és gyakorlati foglalkozások vezetıit. Nagyon érdekes 
elıadásokat hallgattak meg azok, akik elfogadták a meghívásunkat. A közösen kerestük a választ arra a kérdésre, hogy MIK AZ ÖKOSZISZTÉMA-
SZOLGÁLTATÁSOK.  A témában ezen a napon Dr. Ladányi Zsuzsanna és Dr. Deák József Áron érdekes és tanulságos elıadásait és bemutatóit hallgattuk 
meg. A program helyszíne a Polgármesteri Hivatal Konferencia termében volt.  
A témát folytatjuk május 16-án ugyancsak délután 14.00 órakor a Konferencia teremben. Ekkor is két elıadónk lesz. Várjuk szeretettel az érdeklıdıket. További 
programokat szervezünk, de azokat már a szabad természetben, elsısorban a helyi védett területeken szeretnénk kellemes órákat eltölteni. Az elsı szabadtéri 
foglalkozást május 19-re szombatra hirdetjük. Terveink szerint délelıtt a Polgármesteri Hivatal elıtt fél 10 órakor gyülekeznénk, majd 10 órakor indulnánk a 
Molnár-rétre. Azok számára, akik nem kerékpárral, vagy egyénileg autóval jönnének, azok számára biztosítunk kiszállítást is. Szeretnénk, ha családok, különbözı 
korosztályok együtt jönnének. A terepen is lesznek a szakmai gondolatokat bemutató foglalkozások, megismerjük a helyi gyógynövényeket, lesznek kézmőves 
foglalkozások, készítünk hagyományos ételeket, vidám órákat szeretnénk együtt eltölteni. A program folytatódni fog a természetben május 26-án és június 5-én 
szintén szombaton délelıtt gyülekezünk fél 10-kor és közösen megyünk erre a rendezvényre is. Bejárjuk a Röszkei Tanösvények útvonalát és az elızı találkozóhoz 
hasonlóan a Molnár-réten fogunk ismerkedni a terület érékeivel. Ekkor is várunk szertettel minden érdeklıdıt. Ismerjük meg közösen milyen szép és értékes területi 
vannak Röszkének. A terepi programok ingyenesek, a szervezés miatt várjuk az elızetes jelentkezéseket, egyrészt az e-mail címünkön: kornyzetved@roszkenet.hu, 
vagy Osznovics Valentin boltjában, vagy a Teleházban a program elıtt legalább 3-4 nappal. İrizzük meg közösen ezeket az értékeket és szépségeket, hogy 
unokáink is láthassák. 

Sára Endréné elnök 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                        (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon: +36-30-218-8953 
○ fax: 62-424-404 
○ weboldal: www.infogeobt.hu  
○ email: infogeo@t-online.hu    
○ levélcím: INFOGEO Földmérı Iroda, 
                  6724 Szeged, Pál u. 8/a 

Csongrád Megyei Kegyeleti 
Kft. röszkei kirendeltsége 

 
 

teljes körő temetkezési ügyintézését 
vállal, szállítással együtt, kórházban 
elhunytak részére is. Koporsós vagy 
hamvasztásos temetések felvétele: 
Röszke, Felszabadulás u. 109.  
Éjjel-nappal hívható telefonszám:  
273-354, Bende Sándorné 

 

 

SÍRTISZTÍTÁS vegyszerrel, nagynyomású géppel! 
 

Horváth Béla 
+36 70 313 99 12 vagy 62/273-205 

 

ELADÓ! 
 

2 db ET-45-ös keveset használt gázkazán, 
1 db gázkémény,  

2 db nagyteljesítményő ventilátor, 
1 db 4 m3-es tartály, 1 db RK-02-es rotátor, 

1 db TOMOS vízszivattyú 
 
 

Érdeklıdni: 06-20/397-9348 mobiltelefonon 
 

Gyermeknapra! 
 

Gyermeknap egy van egy évben 
Anyai szeretet nap mint nap él a szívekben 
Lehet a gyermek aprócska, vagy nagy 
Édesanyának ı mindig gyermek marad 
 

Gyermek ki csoda ki égi áldás 
Anya szív érte dobban érte hálás 
Leírni nem lehet e nagy szeretetet 
Az érzi csupán ki már anya lett 
 

Napi munkát fáradságot nem érzed 
Tudod gyermeked téged szeret 
Még dobog a szív van köztetek egy kapocs 
Mit elválasztani még soha senki nem tudott 
 

Kothencz 
 

Hasztalan élet 
 

Hasztalan az élet magányosan 
Koldus szegényen s elnyomottan 
Tengıdve a létbizonytalanság szélén 
S belegondolni mi lesz az út végén 
 

Sok magyar ember érzi most ezt 
Segítségért mégsem mind esd 
Szégyellik sokan a nincsüket 
Szeretnék ırizni büszkeségüket 
 

Üres hassal emelt fıvel járnak 
Titkon kisírt szemük, már szárazzá váltak 
Ajkukat nem hagyja el panasz soha 
Tudják minek, hisz senki meg nem hallja 
 

Kothencz 

 

 

Pszichiátriai szerek viselkedési problémákra? 
 

Ha gyermeke "tanulási problémára" vagy "viselkedési 
rendellenesség" miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy 
érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 
rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság 
az Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól 
ingyenes tájékoztató kiadvány is kérhetı a hiperaktivitás 
témájában.  

Sérelmek a pszichiátrián! 
 

Ha úgy érzi, pszichiátriai kezelése során Önnel szemben 
visszaélést követtek el (jogtalan beszállítás, szexuális 
zaklatás, bántalmazás, stb.), írja meg panaszát az alábbi 
címre, vagy hívja az alábbi telefonszámot:  

 
Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért 

Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182. 

Telefon: 06 (1) 342-63-55 
E-mail: info@cchr.hu 

Weboldal: www.emberijogok.hu 
 

Minden információt bizalmasan kezelünk! 
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REJTVÉNY 
 
 

Hiánypótlás 
 

Skandináv feladványunk 
fı soraiban RJÚNO-
SZUKE AKUTAGAVA  
(1892-1927) japán író, 
novellista, önkritikus 
megállapítása rejtızkö-
dik.  
 

Áprilisi feladványunk 
megfejtése: A boldog-
ságnak az a legnagyobb 
titka, hogy egyetértésben 
éljünk önmagunkkal. 
 
A sorsoláson Szőcs 
Szilveszternének kedve-
zett a szerencse. Rejt-
vényfejtı kedves ol-
vasónk a Teleházban 
veheti át nyereményét. 
 
Megfejtéseiket a Falusi 
Suttogó e-mail címére 
(telehaz@roszkenet.hu) 
is elküldhetik. 

 
 
 

Turucz József 

 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 
 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 

Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 

 

 
 

Anyakönyvi hírek 
 
KERESZTELİK : 
Április 21.: ÖRDÖGH RÉKA , Ördögh András és Kélity Krisztina gyermeke 
Április 21.: ÖRDÖGH BENEDEK , Ördögh András és Kélity Krisztina gyermeke 
Április 21.: ÖRDÖGH ANDRÁS SIMON , Ördögh András és Kélity Krisztina gyermeke 
Április 21.: ÖRDÖGH GELLÉRT , Ördögh András és Kélity Krisztina gyermeke 
Április 22.: SZURCSIK RÉKA , Szurcsik Tibor és Fodor Erika gyermeke 
Április 29.: FODOR DÁVID , Fodor László és Tóth Edina gyermeke 
 

TEMETÉSEK : 
Április 13.: K ISS GÉZA  (†2012. április 7., életének 88. évében) 
Április 26.: KOVÁCS ANTAL (†2012. április 21., életének 74. évében) 
 

 

V. Páduai Szent Antal Plébániaprogram és egyházi kulturális hét 
RÖSZKE, 2012. JÚNIUS 9-17. 

téma: a HIT éve a Katolikus Egyházban 

Dátum Események Helyszín 

Június 9.(szombat)  
10 órától 

„ Homokháti KÖRZETI IFJÚSÁGI TALÁLKOZÓ” a szegedi Katolikus Ifjúsági Alapítvány és a röszkei Páduai 
Szent Antal Plébánia gyermek-és ifjúságpasztorációs csoportjának szervezésében egész napos programokkal, 
társasjátékokkal, kézmőves foglalkozási lehetıségekkel  
délelıtt  – Ifjúsági Hittanos Csapatvetélkedı a térség hittanos csoportjai között 
délután – játékos programok, ügyességi csapatverseny, kézmőves foglalkozások, énekpróba, diavetítés, 
szentmise (benne: „A HIT KAPUJA” c. plakátpályázat eredményhirdetése) 

Petıfi Sándor 
Mővelıdési Ház, 

Kartal-ház, 
templom, 

plébániaudvar  
 

Június 10.(vasárnap)  
16 óra 

„PÁNRÖSZKEI PIKNIK”  – röszkei gyerekek, fiatalok, felnıttek mősora a plébániakertben, majd szabadtéri 
szentmise – fellépnek: RÖSZKEI GYERMEK TÁRSASTÁNC CSOPORT, RÓZSABIMBÓ NÉPTÁNCCSOPORT, RÖSZKEI 

GYERMEK NÉPTÁNC CSOPORT, PEDAGÓGUS ÉNEKKAR, RÖSZKEI IFJÚSÁGI ÖNKORMÁNYZAT, RÖSZKEI HITTANOS 

CSOPORT - vendég: SZATYMAZI IFJÚSÁGI ÉNEKKAR ; a szentmisét bemutatja: Antal Imre , ópusztaszeri plébános 

plébániaudvar 

Június 12. 
(kedd) 
18 óra 

HIT ÉS ISKOLAI OKTATÁS  - Németh Luca SSND (igazgatóhelyettes, Karolina Óvoda, Általános Iskola, 
Gimnázium, Alapfokú Mővészetoktatási Intézmény és Diákotthon, Szeged) elıadása 

Kartal-ház 

Június 13.(szerda)  
17 óra 

Ünnepi szentmise és „SZENT ANTAL KENYERE”  szertartás - a röszkei Páduai Szent Antal Plébánia Karitász 
csoportjának szervezésében templom 

Június 13.(szerda) 
18 óra 

HIT ÉS CSALÁDI NEVELÉS  – Szászi Balázs és Szásziné Fehérváry Anikó (családterapeuták, Remény Háza 
Párkapcsolati és Családmőhely, Szeged) elıadása 

Kartal-ház 

Június 14.(csütörtök) 
18 óra 

HIT ÉS LELKI ÉLET  – Dr. Kardos Mihály  (nyugalmazott plébános, Szeged) elıadása Kartal-ház 

Június 15.(péntek) 
18 óra 

Punk Mária  BOCSKOR BOCS c. gyermekvers-kötetének bemutatója sok-sok énekkel és játékkal templom 

Június 16.(szombat) 
19 óra 

FILMKLUB : Lourdes – osztrák-német-francia film – feliratos (2009); rendezte: Jessica Hausner; fıszereplık: 
Sylvie Testud, Gilette Barbier, Hubert Kramar Kartal-ház 

Június 17.(vasárnap) 
9 óra 

BÚCSÚI SZENTMISE - benne - kitőntetések: a Páduai Szent Antal emlékérem átadása az Egyházközség 
érdekében végzett munkáért; hittanos emléklapok és jutalmak kiosztása - „könyvbemutató”:  Páduai Szent 
Antalnak a Teremtés hat napjáról mondott prédikációja 

templom 

 

A rendezvényekre a belépés díjtalan! A mősorváltozás jogát fenntartjuk! 
KIEMELT PARTNEREINK: Röszke Község Önkormányzata, Petıfi Sándor Mővelıdési Ház, röszkei Teleház;  

SZEGEDI SZABADTÉRI JÁTÉKOK ÉS FESZTIVÁL SZERVEZ İ NONPROFIT KFT. MÉDIAPERTNERÜNK: Homokhát TV 

 
 
A 2012. évi egészséghét statisztikája elkészült. Ez alapján összesen 1254 megjelenést regisztráltunk 
(ebbıl a tüdıszőrın 556-an jelentek meg). Egy-egy személy több szőrıvizsgálaton is megjelenhetett. 
Így kb. 650-700 röszkei lakos vett részt valamilyen szőrıvizsgálaton. Ez a falu összlakosságát 

tekintve hozzávetılegesen 20,5% -os részvételi arányt jelent, ha gyermekeket nem számítjuk, akkor is csak 24-25%-os ez az arány. 
Bırgyógyászaton, szemészeten, urológián, nıgyógyászaton találtak tumor gyanús eseteket illetve egyéb mihamarabb kivizsgálandó, kezelendı 
betegségeket (pl. zöldhályogot, mely kezeletlenül vaksághoz is vezethet). Továbbá a tüdıszőrı vizsgálat során 25 pácienst rendeltek vissza a 
Tüdıgondozóba. Tehát 34 - 40 betegnek vált szükségessé mihamarabbi további orvosi vizsgálat (ezek zöme jelenleg folyamatban van) esetleg 
komolyabb orvosi beavatkozás vagy mőtét is. Jelenleg 4 esetben van tudomásunk rosszindulatú daganat felfedezésérıl! Összegezve, a megjelentek 
5,5%-a kiszőrésre került valamilyen új  (súlyosabb- kevésbé súlyos) betegség illetve annak gyanúja folytán. Ez elég magas arány. A krónikus, 
régebb óta fennálló betegségek ellenırzı vizsgálatait nem számoltam a fenti statisztikába. Tudom, hogy elcsépelt, sokat hangoztatott a következı 
gondolat: „az egészségünk legfıbb kincsünk”.  Ezzel általában csak akkor foglalkozunk, ha valamilyen baj ér minket. Szeretnénk, ha az 
egészségtudatos életmód minél inkább mindennapjainkká válna. Ennek része az idıszakos orvosi vizsgálat. Mindezekkel az adatokkal csak azt 
szeretném érzékeltetni, hogy a kampányszerő egészséghét intézményének igenis van létjogosultsága, s szeretnénk, ha jövıre még többen vennének 
részt a rendezvényen (a szőrı vizsgálatokon illetve a kísérı elıadásokon). Természetesen, ha bármilyen kérdésük, panaszuk van, illetve 
észrevételük lenne a fentiekkel kapcsolatban, ne várjanak jövı márciusig! 

Üdvözlettel: dr. Ladányi Gabriella 

Páduai Szent Antal Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, 

Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 
 Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 

Irodai nyitva tartás: kedd- péntek 9-12 óra között 
 

 

HIRDETÉSEK : 
 

Hétfınként a Rózsafüzér Társulat szeretettel vár mindenkit 17 
órakor kezdıdı rózsafüzér-imádságára, a templomba. 
Páduai Szent Antal imaórát tartunk május 24-én, csütörtökön, a 
szentmise után 18.30 órai kezdettel. 
Egyházközségünkben 2012. május 20-án, vasárnap a 18 órakor 
kezdıdı szentmise keretében bérmálja meg Dr. Kiss-Rigó László 
megyéspüspök úr a bérmálás szentségére jelentkezı fiatalokat.  



 13. oldal  2012. május 
 

Támogatóink:                      
 

 

 
 
 

SPORTKÖRI HÍREK  
 

 
Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó májusi sportoldalán. E havi beszámolómmal a labdarúgás szerelmeseinek 
szeretnék örömet szerezni. A többi szakosztály vezetıje nem nagy aktivitást mutatott a Suttogó sportoldalára kerülni. Persze ha nem 
történik említésre méltó esemény az életükben, nem is lehet hírt kreálni belıle. 

Az áprilisi focitudósításom a Csongrád 
vendégjátékával fejeztem be. Az addig látottak alapján 
a magánvéleményem az volt, hogy ez a társaság még 
nem „CSAPAT” . Lássuk mi is történt azóta, változott-
e a játék képe, a mentalitás, a hozzáállás és az akarat. 
23. forduló: Ásotthalom TE – Röszke SK: Az 
ifistáink rettentı nagy becsvággyal készültek erre a 
mérkızésre. A hazaiak a tizennegyedikek voltak, a 
Röszke az ötödik ekkor a tabellán. Gólarányjavításra 
készültek gyerekeink és ez sikerült is nekik. Tetszetıs 
játékkal, Szőcs Dávid kiemelkedı játékával 
megérdemelten nyertek 5–1-re. A képen a gyıztesek. 
Gólszerzıink: Szőcs Dávid (3), Zsilák Tamás, 
Kurucsai Tamás. 
A felnıtt mérkızésre is a gyızelem reményében 
érkezett a Röszke, az akkor nem is számított, hogy a 
tabellán a hazaiak egy kicsit elırébb állnak. 
Lendületes, jó játékkal kezdıdött a mérkızés. Ha 

Major Laci  szemfülesebb, már az elején vezethettünk volna. Az elsı félidı, a pálya szélérıl nézve, egyenlı erık küzdelmét hozta. És jött 
a szünet. Máig rejtély a számomra, hogy mi történt a mieinkkel a szünetben? Nagyon röviden, az Ásotthalom megrázta magát és elintézte 
a Röszkét, a vége 3–0 a hazaiaknak. Na, ekkor gondolkodtam el, mi történt, ugyanaz a csapat jött ki a második játékrészben is? A kérdés 
megválaszolatlan!!! 
24. forduló: Röszke SK – Tápé ESK: Ez a hazai találkozó elı meccs nélkül zajlott le. A Röszke kérte az ifi meccs elhalasztását, amibe a 
Tápéi vezetés bele is egyezett. Mire a tudósításom megjelenik, akkorra már a mérkızés is le lesz játszva. Elsı csapatunk fogadkozott, 
hogy most vagy soha, megverjük a Tápét. A mérkızés pikantériája, hogy az ıszi meccsen 1-0-ra kikaptunk volt játékos edzınk, Pécsek 
Tibor  csapatától. Tibinek  valószínőleg 
rossz álmai lehettek a meccs elıtti éjszakán, 
mert sérülésre hivatkozva nem vállalta a 
játékot. Ásotthalmon egy félidı jó játék 
volt, bíztam benne, hogy ünnepelünk a 
végén. Kijött a lépés vagy elıjött az akarás, 
nem tudom. A tény az, hogy végre a Röszke 
megmutatta, tud „CSAPAT” lenni. 3-0-ás 
félidei vezetés után 4-2-re verték meg a 
Tápé csapatát. Nagy volt az öröm, kellett 
már a siker, szurkolónak, játékosnak 
egyaránt. Gólszerzıink: Kohajda Gergely, 
Crkvenjakov Dalibor, Tanács Attila (2).  
A képen a gyızelmet kiharcoló „CSAPAT” 
a mérkızés után.    
 
 

25. forduló: Mórahalom VSE – Röszke SK: Ifi csapatunk és Szőcs Dávid úgy gondolták, ha már itt vagyunk Mórahalmon, ha lehet, 
verjük is meg ıket. Le a kalappal az ifi elıtt, ezen a mérkızésen is bebizonyították, hogy tudnak játszani, ha akarnak. 1-2-es félidı után, a 
vége 1-4 a Röszke javára. Jó egyéni játék, jó csapatjáték, meg is lett az eredménye. Góllövıink: Szőcs Dávid (3), Petrovics László. 
Nehéz feladat várt a felnıtt csapatra a pillanatnyilag tabella elsı otthonában. Nagy lendülettel kezdett a Röszke, gyors és tetszetıs 
támadásokat vezetve meglepték a nagy sztároknak kikiáltott vendéglátóinkat. Már a mérkızés elején látszott, hogy a hazaiak „hárommal” 
többen vannak. Csak találgatni lehet, Kohajda Gergı gyorsaságát miért nem tudta szemmel sem követni a partjelzı, rendre emelgette a 
zászlaját. Crkvenjakov Dalibor  is azt hiszem élete legnagyobb helyzetét hagyta kihasználatlanul. Miután megbolondította a hazai 
védıket, a kapust leültette a földre, „ajtó ablak nyitva” szokták mondani, Dalibor  a nagy igyekezetében rálépett a labdára és elesett. 
Helyzeteink kihagyása után, ahogy lenni szokott, a hazaiak találtak egy gólt, félidı, 1-0 oda. A második játékrészben is végig bírói 
felügyeletben játszott a Röszke, ezt a hazaiak igényelték is, elvégre ık a tabella vezetıi. Sajnos a helyzetek kihasználásában ezen a 
mérkızésen nem jeleskedtünk, így megint a hazaiak örülhettek, 2-0. Tíz-tizenöt perc volt hátra, jogos tizenegyeshez jutottunk, sajna 
Major Laci  fölé vágta. Nem érdemelt vereséget a Röszke, egyénileg is, csapatként is jól játszottak, megnehezítették a „sztárcsapat” 
dolgát, akik bírói segédlettel győjtötték be a három bajnoki pontot. 
 
 

26. forduló: Röszke SK – SZVSE: Egy hét elteltével újabb forduló és megint presztízsmérkızések, az ifinek és a felnıtteknek 
egyaránt. Az ifinél haverok, osztálytársak az ellenfél összeállításában, az egynél Berki István, éveken át volt Röszke edzıje. 

 

(folyt. a köv. oldalon – szerk.) 

Kossuth Mezıgazdasági Szövetkezet  



2012. május 14. oldal  Falusi Suttogó 
 
Sajnos gólvágónk, Szőcs Dávid begyőjtötte ötödik 
sárgalapját Mórahalmon, így nem játszhatott. Ez meg is 
látszott a csapat helyzetkihasználásán. Már az elsı 
félidıben bebiztosította a SZVSE, a gyızelmüket jelentı 
gólokat. Félidı 0-2, és hiába akart az ifi, jól is játszottak, a 
helyzetek értékesítése nem jött össze, az eredmény nem 
változott, kikaptunk 0-2-re. z elsı csapat mérkızése végre 
úgy jött össze, ahogy a szurkolóink szerették volna. Ideális 
futball idı, két jól felkészített csapat, gyıztes mérkızés, és 
hideg sör a büfében. Igazán majálist teremtettek 
futballistáink, május elseje alkalmából, a kilátogató 
szurkolóinknak. A mérkızés nem volt sétagalopp, a 
SZVSE, fiatal jól összerakott ügyes társaság, nem adták 
könnyen, a gyızelmünket jelentı három pontot. Góllövıink: Crkvenjakov Dalibor , Major László . A képen a SZVSE skalpját begyőjtı 
Röszke csapata. 

 
27. forduló: HMVHELY FC / HFC / II. – Röszke SK:  Ebben a 
fordulóban, úgy hiszem, az a sok röszkei szurkoló, aki eljött bízva 
a sikerben, maximális kiszolgálást kapott a Röszke ifi és felnıtt 
csapatától egyaránt! Papp Róbert vezetı edzı januártól végzett 
munkája nagyon meglátszik az ifiken. A szeleburdi társaság szép 
lassan átalakult, egy szervezett, taktikusan és tudatosan játszó 
csapattá, ezáltal megérdemelten az ifibajnokság élvonalába 
tartoznak. A mérkızés jegyzıkönyve nagyon röviden: már az elsı 
félidıben bebiztosította a gyızelmet az ifi. Góllövıink: Petrovics 
László, Zsilák Martin . A i képen a HFC II .-t verı ifjúsági 
csapatunk. 
 
 
A jó hangulatú elımérkızés után megjött az étvágy a gyızelemre, 
bizakodva vártuk a felnıttek összecsapását, természetesen a 
Röszke sikerével. Mőfüves pályán lett lebonyolítva mindkét 
találkozó, így a labdakezelési hibáktól nem kellett tartani. A 
Röszke már a mérkızés elején támadólag lépett fel, nagy iramot 
diktált kilencven percen át. Tudatosan, szervezetten, csak a 
gyızelemre koncentrálva jól játszottak, a három pont 
megszerzése így nem forgott veszélyben. A 0-2-es gyızelmet 
Nagy Torma Ricsárd és Takács Csaba góljaival érte el a 
csapat. A szurkolók és a vezetés nevében megköszönöm az 
ifjúsági és a felnıtt csapatnak a játékát, az örömet, amit a 
gyızelmeikkel szereztek. Ezen a vasárnap délutánon nagyon jó 
volt röszkeinek lenni Hódmezıvásárhelyen.                      

HB 
 

 

FEKETE PONT 
 

A bosszúállás igen sajátos módját választotta az az 
embertársunk, aki valós vagy vélt igazáért oly módon 
kívánt utólag elégtételt venni, hogy immár ötödik 
alkalommal rongálta meg a képen látható síremléket a 
röszkei temetıben. Ez volt az ötödik alkalom, hogy a betők 
egy részét leszedte és a sírra szórta, s a második eset, hogy 
festékkel is lelocsolta a síremléket, keserőséget és 
fölháborodást okozva az elhunyt hozzátartozóinak. 

Annus néni a kiskertjében 
 

Trényi Pálné Annus néni az Anyák Napi 
ünnepségrıl hazaérve-, ahol ez alkalommal is 
nagyon szép verset szavalt, - kisétált kis-
kertjébe, hogy megnézze a veteményét s 
kedvenc virágaiban gyönyörködhessen. Ekkor 
készült a fölvétel. 

Turucz 

Papírgyőjtés 
 

Handl Józsi, Papp Levi és Vecsernyés 
Dani papírt és PET palackot győjtenek a 
Lehel utcában. 

Turucz 


